

大六球勝東方 出線形勢大好

香港文匯報訊(記者 潘志南 )東方 龍獅昨晚假旺角主場出戰亞冠盃,面對 中超班霸廣州恒大,開賽7分鐘即告失 日主場和波即肯定小組出線。7分的川崎 守,雖落後下不斷反擊,可惜始終未能 破蛋,最終以0:6不敵。另外,同組的



日本川崎前鋒客場以1:0勝韓國水原 其擲紙杯。而恒大球星鄭智每次控球時 藍翼,恒大以9分升上榜首,只要下月9 也遭嘘爆。半場返回更衣室,在通道上 則需主場贏東方才能出線。

芃右路傳中,巴西國腳保連 奴遠柱伏兵,在無人看管的 情況下迎頂破網,恒大領先 在右路地波傳中,東方後衛 米曹快腳解圍誤擺烏龍,恒 大領先2:0。

開賽前雙方球迷已隔空 **罵戰,開賽後恒大球員郜** 林舉止也十分惹火,在開 角球被罵時做出聽聲手勢

再與球迷有肢體碰撞。

易邊再戰,恒大的高拉特於下半場4 受天雨影響,場地濕滑。恒大開賽便 分鐘送出助攻,阿蘭於大禁區中央左腳 取得主動權,7分鐘,張琳 射門成3:0。第70分鐘,廖力生助攻, 阿蘭於球門線前左腳射門,梅開二度, 恒大將比分擴大至4:0。81分鐘,恒大 開出角球,保連奴於門前左腳射門,球 上添花6:0,恒大再次大炒東方。

> 昨日開賽前兩小時,球迷就已魚貫入 場。恒大隊更攜帶四千件球衣在場外派 送給球迷和市民,圖染紅旺角場。恒大 球迷於界限街入口進場,約半百警員維 持秩序,恒大球迷入場須出示中國身份 證或護照,和本地球迷一樣禁止攜帶水



桌球世錦賽香港時 間昨日起展開8強 賽。中國球手丁俊暉 出戰奪冠大熱門「火 箭」奧蘇利雲。奧蘇 利雲堪稱丁俊暉職業 生涯最大尅星,上一 次大型排名賽中擊敗 對手,還是在2006年 北愛盃決賽,丁俊暉 近11年排名賽對陣奧

蘇利雲難獲一勝。 作為世錦賽8強賽的重頭戲,賽前歐 洲博彩公司為本場比賽開出賠率, 奧蘇 利雲以1.44的超低賠率佔優,而丁俊 暉獲勝的賠率則是為2.75。博彩公司看 好奧蘇利雲一開局就建立優勢,率先達



到5局勝利奧蘇利雲 賠率是1.57,前四局 比賽 3-1 的比賽賠率 為 3.0。此外世錦賽 最新的奪冠賠率中, 奧蘇利雲以3.60力壓 沙比位居榜首,而丁 俊暉則是10.0的賠率 位居第五位。

丁俊暉與奧蘇利雲 交手 16 次, 後者 10

勝3平3負佔優,2006年北愛盃決賽 中,意氣風發的丁俊暉9:6擊敗奧蘇 利雲奪冠。2007年大師賽決賽,奧蘇 利雲10:3輕取丁俊暉讓這位當時年僅 20歲的中國小將當場落淚。

■記者 陳曉莉

**全台**二階段比賽結束後,沙比以10:6 都要做得比現在好,下次比賽我應該知 球,以64:60贏得了這場勝利。 **升** 領先蕭國棟,由於比賽實行25局 13 勝制,他只需再贏3局就能鎖定勝 賽8強。

蕭國棟在首輪中擊敗瑞恩·戴晉級次 輪,贏得了個人職業生涯中在世錦賽上 的第一場勝利。他賽後説,面對衛冕冠 軍沙比,他始終感到壓力巨大。

排名世界第44位的蕭國棟説:「他在 比賽中總是非常輕鬆,但我總是很緊 張,我並不享受這個比賽的過程。次階 段比賽,我發揮得比較好,但打到6:10 已經很難追回來。沙比的防守非常非常 好,如果想擊敗他,我必須在每個方面

道怎麼做了。」

傅家俊(Marco)與 2010 年的世界冠 軍羅拔臣之間的比賽進行得動人心魄, 成8:8。再次會面,傅家俊連丢兩局, 以8:10落後,但隨後他打出單桿78分 和115分,將比分扳成10平。

## 拒言敗 戰鬥精神制勝

第21局,羅拔臣再次獲勝,興奮地大 叫一聲,拍着球桌慶祝勝利。傅家俊並 不言敗,將比分追成11平。第23局,羅 拔臣率先得到15分,傅家俊單桿轟出69 分,以12:11取得賽點。第24局雙方展 開防守大戰, 傅家俊幾次出現低級失 誤,但他還是頂住了壓力,憑藉命中黑

傅家俊説:「太艱苦了,我有很多的 機會但都沒有抓住,有幾局比賽,我們 兩人都打得很差,論戰鬥精神,我可以 第一的沙比佔據絕對優勢,只用了41分 兩人前一天旗鼓相當,次階段比賽後戰 拿到10分,但論比賽的水準,打4分就 不錯了。」

羅拔臣説得更加直接,稱自己的發揮 就是「垃圾」。

當天另外一場比賽中,鶴健士以13: 6擊敗2006年的冠軍多特順利晉級。

本屆世錦賽8強賽當地時間25日開始 舉行,對陣形勢如下:奧蘇利雲對丁俊 暉、威爾遜對希堅斯、沙比對傅家俊、 鶴健士對麥佳亞,其中在丁俊暉對奧蘇 利雲的比賽,至本報截稿時間,二人暫 以4:4打成平手。

■新華社

# 羽球亞錦賽開幕 或再演林李大戰

2017年亞洲羽毛球錦 標賽(以下簡稱「亞錦 賽」)昨日在武漢開 賽。由於林丹、李宗偉 都分在上半區,兩人或 將在準決賽再次上演 「林李大戰」。

本屆亞錦賽,共有來 自亞洲21個國家及港、 澳、台地區的250餘名 運動員參賽。本月25日 至30日,他們將在男 單、女單、男雙、女 雙、混雙5個項目中展開角逐。

每一次羽壇頂尖賽事,「林李大戰」能 否上演,都是關注度最高的話題。兩位當事 人也在不同場合提到「我們的比賽打一次少 一次。」

去年亞錦賽,李宗偉先後在準決賽及決賽 中戰勝林丹、諶龍,時隔10年再次捧得亞錦 賽男單冠軍。這位在中國頗有人氣的馬來西 亞名將今年或將在準決賽再次與老對手林丹 相遇,上次兩人交手是在月初馬來西亞公開

賽決賽上,林丹2:0戰勝李宗偉。 里約奧運之後,隨着王儀涵、王適嫻的



退役,中國羽毛球女單陷入低谷。此番征戰 亞錦賽,李雪芮因傷退賽,中國隊派出孫 瑜、何冰嬌、陳雨菲、陳曉欣4名平均年齡 僅20歲的選手,四朵小花能否挑起大樑, 有待賽場檢驗。

女雙、混雙歷來是中國羽毛球優勢項 目,本屆亞錦賽中國隊在這兩個項目上依舊 擁有較大奪冠可能性。男雙賽場奧運冠軍張 楠、傅海峰則將再次並肩作戰。

根據賽程安排,林丹、諶龍、李宗偉、 孫完虎等名將將從今日開始陸續登場亮相。

■中新社

## 阿根廷名帥入主中國男排



■洛薩諾成為中國男排史上首名外敎。

中國排球協會24日發佈新一屆中國男排 集訓名單,曾執教過四支國家隊的阿根廷 人勞爾·洛薩諾成為中國男排歷史上首位 外籍主教練。

現年61歲的洛薩諾曾先後擔任西班牙、 波蘭、德國、伊朗國家隊主教練。他曾帶 領波蘭隊獲得2006世錦賽亞軍,帶領德國 男排獲得2009歐洲男排聯賽冠軍。2016年 掛帥伊朗男排後,帶領伊朗隊首次獲得奧 運會參賽資格並最終位列第五。可以說, 驗豐富。

這是中國男排歷史上首次聘請外籍主教 練。2月底,中國排球運動管理中心主任 李全強曾説,中國男排未能獲得里約奧運 會參賽資格,説明國家男排的整體水平和 實力在世界排壇仍不具備競爭力,也反映 出多年來中國男排整體教練水平相對較差 的情況。

針對主教練的人選,李全強曾表示,聘 請的外教不一定是世界名帥,但一定要經 驗豐富、了解中國男排現狀、最適合中國 洛薩諾一直活躍在世界男排一線,執教經 男排,力爭在較短時間內提升國家男排水 平。

## 訊 中外青年對話會學舉行 各國專家探討青少年 足球發展。 敖敏輝 攝

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報 道)4月21日至23日,2017國際青年足球 友誼賽暨第二屆廣東中外青年體育對話會 在「足球之鄉」廣東梅州舉行,來自30多 個國家和地區的200多名中外青年以球會 友。中國男足原主教練米盧也作為特別嘉 賓,就中國足球發展建言。他表示,一支

要。「國家隊需要鍛煉年輕人,我依然記 得當年19歲的曲波、杜威、安琦在國家隊 踢球的情形。中國足球發展,需要一批有 才華的年輕人。」

#### 寧澤濤註冊河南游泳隊

中國國家體育總局日前在官網上發佈了 關於2017年興奮劑註冊檢查庫名單的通 知,要求各運動員註冊單位進行相關手續 辦理。此前一直職業生涯去向不明的中國 泳壇名將寧澤濤出現在河南隊的運動員名 單中,這也意味着他已經在河南隊註冊。 此後有望回歸賽場,代表河南隊參加內地

球隊擁有目標並知道如何去實現,至關重 比賽。今年2月,寧澤濤因違反多項隊規 及私接廣告等,被從中國國家游泳隊調整 回海軍游泳隊訓練。 ■中通社

### 高洪波落葉歸根掌北控

在宣佈辭職6個月後,前中國男足主帥 高洪波近日重新「出山」,出任家鄉球 隊、目前征戰中甲的北京控股足球俱樂部 主帥。「除了國家隊之外,我之前共接手 過6支球隊,到了第7支才是北控,這麼 久才回家,不想在外漂下去了。」51歲的 高洪波昨日在接受記者採訪時表示,「到 今年,我離開北京已經整整20年。接手北 控算是落葉歸根。」 ■中新社